

专科一批今天开录

计划招生12.5万余人,8月11日征集志愿

□据《河南商报》

今天,专科一批录取正式启动。今年我省专科一批计划招12.5万余人,参与录取的是本科院校专科班、高等专科学校及部分高职院校等。

根据安排,专科一批录取8月8日开始,8月11日征集志愿,8月12日录取结束。

今年,我省专科计划招生34.1

万人,其中专科一批计划招生125496人,专科二批计划招生174165人,其余为其他专科计划。

今天,专科一批录取正式启动,据了解,参与本批录取的院校有本科院校专科班、高等专科学校及经批准的部分高职院校(专业)。

今年,专科一批的分数线文科为360分、理科为300分。专科二批录取前,省招办将根据考生志愿和高考成绩,择优确定和公布录取

控制分数线。

专科一批实行的是顺序志愿加平行志愿。

考生第一志愿可填报1所高校,每所高校志愿可填报1个~5个专业,第二志愿为平行志愿,最多可报4所高校,每所高校可填报5个专业。根据录取时间安排,专科一批的录取时间为8月8日~8月12日,生源不足的院校将于8月11日8时~18时征集志愿。



剪纸 为奥运加油

8月7日,记者在河南师范大学体育学院见到了2009级学生李宏超和他创作的长174厘米、宽90厘米的红色剪纸。剪纸上的图案有五颗红旗、天安门、脸谱等中国元素,也有代表伦敦奥运会吉祥物和历届奥委会主席的头像等,最下面的一行字是“为奥运喝彩”。据李宏超介绍,这幅作品从开始到完成,他一共用了20多天。

(据中新网)

省政府年薪30万招“特聘研究员”

□据 中原网

为加快中原经济区建设,近日,省政府设立河南省特聘研究员岗位。

河南省特聘研究员岗位先期在省科学院、省社科院、省农科院开展试点,在试点的基础上逐步推广。

特聘研究员岗位原则上每两年组织一次申报评审工作,对个别特殊岗位可特事特办。特聘研究员岗位设置一般不超过10人。

特聘研究员的聘期,采取分段性聘任或一次性聘任方式,分段性聘任聘期最短不少于一年,一次性聘任聘期最长不超过三年。确因工作需要续聘的,在聘期结束前三个月内,经省人力资源和社会保障厅批准后,由用人单位与受聘研究员签订新的聘任协议。

特聘研究员在聘期内,享受设岗单位按照国家及省有关政策规定提供的工资、保险、福利待遇,特聘研究员岗位津贴标准为每人每年30万元,由省财政按照研究确定的特聘研究员人数,分期拨付给设岗单位。

需要说明的是,特聘研究员岗位属动态岗位,不受单位编制、事业单位岗位限制,实行聘任制管理。

想应聘这个岗位的学者要符合以下条件:原则上具有博士学位,获得高级专业技术职务五年以上(从国外、境外特聘研究员可不受此限制),年龄一般在55周岁以下;在科研生产一线工作,并具有主持国家级科研项目、省级重大科研项目的经历,旅居国(境)外的应主持过重大科研项目或获得发明专利等。

特岗教师工资性补助涨至2.4万元

□据《河南商报》

昨天,我省公开招聘特岗教师统一笔试。从今年起,义务教育阶段学校特岗教师工资性补助标准调高,由年人均2万元提高到年人均2.4万元。

据悉,“特岗计划”从2009年在我省实施以来,共招聘约3万名优秀大学毕业生到农村中小学任教。

今年,我省由中央财政支持的设岗县,从原来的31个国家扶贫开发工作重点县扩大到国家连

片特困地区重点县在内的38个县,全省共计划招聘农村特岗教师10800名。

从今年起,中央和省财政对特岗教师服务期内的工资性补助标准从年人均2万元提高到年人均2.4万元。

此外,“特岗计划”教师在聘任期间,执行国家统一的工资制度和标准。其他津贴补贴由各设岗县(市)根据当地同等条件公办教师年收入水平和中央补助水平综合确定。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

